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SUBMERSIBLE PUMPS: Performance range
ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик

H

(m)

FEKA BVP 700 10,5 10 9,9 9,5 8,9 8,8 8,1 7,8 7,5 7 6,1 5,1 4 1,5
FEKA BVP 750 12 11,7 11,1 11 10,4 10,1 9,8 9,1 9 8,8 8 7 6 3,6
FEKA VS-VX 550 M-A – 7,4 7,3 7,2 6,9 6,7 6,6 6,2 6,0 5,9 5,6 5,2 4,1 3,2 1,8
FEKA VS-VX 550 M-NA FEKA VS-VX 550 T-NA 7,4 7,3 7,2 6,9 6,7 6,6 6,2 6,0 5,9 5,6 5,2 4,1 3,2 1,8
FEKA VS-VX 750 M-A – 9,6 9,5 9,4 9,2 9,0 8,9 8,5 8,3 8,2 7,6 7,2 6,7 5,6 4,3 1,9
FEKA VS-VX 750 M-NA FEKA VS-VX 750 T-NA 9,6 9,5 9,4 9,2 9,0 8,9 8,5 8,3 8,2 7,6 7,2 6,7 5,6 4,3 1,9
FEKA VS-VX 1000 M-A – 11,8 11,7 11,6 11,3 11,1 11,0 10,5 10,3 10,2 9,8 9,4 9,0 8,0 6,8 4,1
FEKA VS-VX 1000 M-NA FEKA VS-VX 1000 T-NA 11,8 11,7 11,6 11,3 11,1 11,0 10,5 10,3 10,2 9,8 9,4 9,0 8,0 6,8 4,1
FEKA VS-VX 1200 M-A – 14 13,9 13,8 13,4 13,2 13,0 12,8 12,6 12,5 12,0 11,6 11,2 10,1 9,0 6,7
FEKA VS-VX 1200 M-NA FEKA VS-VX 1200 T-NA 14 13,9 13,8 13,4 13,2 13,0 12,8 12,6 12,5 12,0 11,6 11,2 10,1 9,0 6,7
FEKA 750 M-A 8,8 8,2 8 7,7 6,8 6 5 3,9 1,7
FEKA 750 M-NA 8,8 8,2 8 7,7 6,8 6 5 3,9 1,7

FEKA 750 T-NA 8,8 8,2 8 7,7 6,8 6 5 3,9 1,7
FEKA 1000 M-A 11,5 10,8 10,4 10 9,1 8 7 5,8 3,5 1,8
FEKA 1000 M-NA 11,5 10,8 10,4 10 9,1 8 7 5,8 3,5 1,8

FEKA 1000 T-NA 11,5 10,8 10,4 10 9,1 8 7 5,8 3,5 1,8
FEKA 1200 M-A 14 14,4 13,1 12,8 11,9 11 10 9 6,8 4,3
FEKA 1200 M-NA 14 14,4 13,1 12,8 11,9 11 10 9 6,8 4,3

FEKA 1200 T-NA 14 14,4 13,1 12,8 11,9 11 10 9 6,8 4,3
FEKA 1400 M 13,9 12 11,6 11,4 11 10,8 9,9 8,9 7,8 5,7 3,4

FEKA 1800 T 15,5 13,7 13,3 13,1 12,8 12 11,8 10,7 9,7 7,3 4,5
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* Available also with special stainless steel motor shaft version (SV) /  

FEKA 600 M-A – 7,45 7,1 6,75 6,45 6,1 5,95 5,7 5,45 5,35 4,95 4,7 4,1 2,8
FEKA 600 M-NA FEKA 600 T-NA 7,45 7,1 6,75 6,45 6,1 5,95 5,7 5,45 5,35 4,95 4,7 4,1 2,8
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FEKA 2500.4 T

H

(m)

9 8,85 8,75 8,4 17,8 7,2 5,4 2

FEKA 2500.2 T 15,5 15,3 14,9 13,6 11,9 10 5,9 3

FEKA 2508.4 T 5,9 6,6 5,2 4,5 3,4

FEKA 2515.4 T 8,5 8,3 8 7,4 6,5 4,4

FEKA 2515.2 T 11 10,7 9,6 8 6 1,7

FEKA 2700.2 T 18 17,6 17 15,6 14 12,2 8,3

FEKA 3000.4 T 9,5 8,9 8,5 8,2 7,4 6,5 5,6 4,6 3,6 2,4 1,8

FEKA 3000.2 T 18,7 17,5 16,6 15,4 12,6 9,5 6,4 4

FEKA 3030.4 T 6 5,6 5,1 5,5 3,8 3,1 2,4

FEKA 3030.2 T 12 9,5 7 5 3,2 1,8

FEKA 3040.4 T 8 7,4 6,8 6,2 5,6 4,9 4,1

FEKA 3040.2 T 15,4 13,2 10,8 8 5,4 3

FEKA 3500.2 T 22,3 20,4 19,1 17,9 15,2 12,8 10 7,5 5 2,5

FEKA 3700.2 T 25 24,1 23,4 22,6 21,9 20,2 18,5 16,5 14 10,8

FEKA RC 3500.2 T 28 25,4 23 20,6 18 15,8

FEKA RC 3700.2 T 32,9 29,4 26,8 24,8 22,8 20,1 16,5

FEKA 4000.4 T 15,3 14,3 13,7 12,9 12 11,2 10,3 9,3 8,8 7,1 5,5 4,3 3

FEKA 4050.4 T 12,7 11 9 7 5,4 3,5 1,6

FEKA 4065.6 T 9,5 8,8 7,9 6,8 5,7 4,8 3,3 1,4

FEKA 4080.4 T 15,4 14,2 12,9 11,2 9,8 8,2 6,6 4,2

FEKA 4100.4 T 17 16 15,2 14,7 13,8 12,8 11,8 10,6 10 8,3 6,5 5,2 4

FEKA 4100.2 T 24 20,4 18,2 16,1 14,3 12,3 10,2 8,4 7,6

FEKA 4120.4 T 21 20 18,9 17,6 16,4 14,8 13,1 11 8,2

FEKA 4125.2 T 27 25,3 24,3 23,5 21,3 19,5 17,3 15,3 13,5 11,8 10,9

FEKA 4150.2 T 31 29,3 28 26,8 25,8 23,8 22 20 18,2 16

FEKA 4180.2 T 35 31,6 27 22 18 14

FEKA 4200.2 T 40 38,5 37,8 36,6 34,3 32 29,8 27,6 25 22 20,6

FEKA 6075.6 T 13 9,5 9 8,8 8,2 7,8 7,6 7,4 7,1 6,4 6 5,2 4,8 2,2

FEKA 6100.6 T 15 13,5 13 12,8 11,8 11,2 10,4 10,2 9,5 8,2 7,8 6,8 6,5 5 3,5 2,5

FEKA 6120.4 T 14 12,5 11,8 11,5 11,2 10,8 10,4 10,2 10 9,4 8,8 8,4 8,1 6,9 5 3,2

FEKA 6150.4 T 17 15,8 15,2 15,2 14,2 13,8 13,6 13,4 12,4 11,8 11,2 10,4 10 8,7 7,7 5,8 4,8

FEKA 6200.4 T 20 17,5 16,8 16,5 15,2 14,8 14,4 14,2 13,5 12,8 12,4 11,8 11 10,7 9,5 8

FEKA 6250.4 T 31 28 27 26,5 25,4 24,6 24 23,8 23 21,6 20,6 20 20 18,5 16,5 15 12,5 10,5

FEKA 6300.4 T 34,3 29,8 28,2 27,9 26,2 25 24 23,8 23 21,6 20,6 20 19,5 18 17,1 16 15 12,3 10 4,8

FEKA 8150.6 T 9,2 9 8,8 8,5 7,9 7,3 6,3 5 3

FEKA 8200.6 T 11,5 10,9 10,6 10,2 9,8 9 8 7 5 1,6

FEKA 8250.6 T 15 14,6 14,3 13,8 13,3 12,5 11,3 10,2 7,8 4,3

FEKA 8300.6 T 17 16,8 16,6 16,4 16 15,4 14,4 13 10,5 6,5 2,6

Имеется также модель с валом насоса из специальной нержавеющей стали.

ОДНОФАЗНЫЙ ТРЕХФАЗНЫЙ
МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ
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SUBMERSIBLE PUMPS: Performance range
ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ: Диапазон эксплуатационных характеристик

GRINDER 1400 M 24,5 23,8 22,8 22,3 20,8 20,6 19 17,4 16,8 14,1 13
GRINDER 1800 T 25,3 25 24 22,9 22,3 21,6 20,3 19,9 17 16

GRINDER 1000 M-A

H

(m)

15,2 12,9 10 6,9 3,6
GRINDER 1000 15,2 12,9 10 6,9 3,6

GRINDER 1000 T 15,2 12,9 10 6,9 3,6
GRINDER 1200 M-A 20 13,9 17 14,7 11,7 8,1 4,2
GRINDER 1200 20 13,9 17 14,7 11,7 8,1 4,2

GRINDER 1200 T 20 13,9 17 14,7 11,7 8,1 4,2
GRINDER 1600 M-A 23,5 22,3 20,6 18 14,8 11 5,7
GRINDER 1600 23,5 22,3 20,6 18 14,8 11 5,7

GRINDER 1600 T 23,5 22,3 20,6 18 14,8 11 5,7
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Корпус насоса, рабочее колесо, крышка и решетка всасывания из технополимера.
Двигатель, вал ротора и винты сделаны из нержавеющей стали.
Тройная кольцевая прокладка установлена перед предварительным маслобаком. 
Асинхронный двигатель погружного типа с постоянной работой.
Статор вставлен в герметический корпус из нержавеющей стали.
Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, с пожизненной смазкой.
Температурная  амперометрическая  защита  встроена  внутрь,  постоянный  конденсатор 
встроен в однофазную модель. Для защиты трехфазного двигателя рекомендуется исполь-
зовать дистанционную защиту двигателя, в соответствии с действующими законами и нор-
мами.
Серийные кабели для однофазной модели:
 5 метров H05RN-F для: 
  

FEKA 600 M-A

 10 метров H07RN-F для:  FEKA 600 M-NA
Серийные кабели для трехфазной модели: 5 метров H07RN-F.
Кабель с разъемом SCHUKO CEE 7 для однофазной модели. 
Имеется также модель с валом насоса из специальной нержавеющей стали.

Рабочий диапазон: от 1 до 16 м3/ч, с напором до 7.8 метров.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + +35°C для бытового использования
Перекачиваемая жидкость: FEKA  сточные воды из канализационной ямы.

Размер гранул, проходящих  
через решетку всасывания:  
 FEKA 600 25 мм

Минимальная глубина погружения:
 
 

FEKA 600 A 175 мм

 
FEKA 600 NA 38 мм

Максимальное погружение:  7 метров
Максимальное время работы без воды: 1 минута
Степень защиты:  IP 68
Класс изоляции:  F

FEKA 600

A= automatic with float    NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE

КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

WEIGHT Kg

ВЕС кг

FEKA 600 M-A 243,00 103022214 0,025 7

FEKA 600 M-NA 251,00 103022384 0,025 6,7

FEKA 600 T-NA 231,00 103000054 0,025 6,7

SPECIAL VERSION  with a special stainless steel motor shaft

СПЕЦИАЛЬНАЯ МОДЕЛЬ с валом насоса из специальной 
нержавеющей стали

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE

КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ м3     

WEIGHT Kg

ВЕС кг

FEKA 600 M-A SV 255,00 103002774 0,025 7

FEKA 600 M-NA SV 263,00 103002784 0,025 6,7

FEKA 600 T-NA SV 243,00 103005824 0,025 6,7

A= automatic with float    NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 

 
SUBMERSIBLE PUMPS FOR WASTE WATER

ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ ДЛЯ  СТОЧНЫХ ВОД

Pump body, impeller, cap and suction grid in technopolymer.
Motor, rotor shaft and screws in stainless steel.
Triple O-ring seal interposed with an oil precombustion chamber. 
Continuous duty submersible asynchronous motor.
Stator fitted in an airtight stainless steel casing.
Rotor mounted on overdimensioned, greased-for-life ball bearings.
Built-in  thermal and current overload protection and a capacitor permanently on in the 
single-phase version. For the protection of the three-phase motor it is advisable to use  a 
suitable overload protection complying with the regulations in force.
Supplied with standard  power cables for the single-phase version:

5 metres HO5RN-F cable for: 
 

FEKA 600 M-A
10 metres HO7RN-F cable for:  FEKA 600 M-NA

Standard cables supplied for the three-phase version: 5 metres of HO7RN-F cable.
For the single phase the standard is a SCHUKO plug EEC VII.
For special version available with special stainless steel motor shaft.

Operating range:  from 1 to 16  m3/h with head up to 7.8 metres
Liquid temperature range:  from 0°C  to +35° C for domestic use
Pumped liquid characteristics: FEKA sewage water from septic tanks

Granulometric passage
through the suction grid: 
 
 FEKA 600 25 mm

Min. suction depth: 
 
 

 FEKA 600 A 175 mm

 FEKA 600 NA 38 mm

Maximum immersion depth:  7 metres
Maximum dry running time: 1 minute
Protection level: IP 68
Insulation class:  F

FEKA 600
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

* Available also with special stainless steel motor shaft version (SV).  / * Также поставляется с валом насоса из специальной нержавеющей стали модель (SV).

FEKA 600 M-A 1x220-240 V~ 1,00 0,55 0,75 4,3 14 450

FEKA 600 (M-T)-NA 3x400 V~ 0,97 0,55 0,75 1,7 – –

FEKA 600 M-A SV * 1x220-240 V~ 1,00 0,55 0,75 4,3 14 450

FEKA 600 (M-T)-NA SV * 3x400 V~ 0,97 0,55 0,75 1,7 – –

MODEL
МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     

P2 NOMINAL
P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

FEKA 600

* With special stainless steel motor shaft. / * С валом насоса из специальной нержавеющей стали.

B

E

D
N

M

H
2

A

C

H

FEKA 600 M-A 193 235 56 296 90 368 443 73 190 190 11/4”G 287 202 431

FEKA 600 (M-T)-NA 162 160 56 – 90 368 – 73 – – 11/4”G 287 202 431

FEKA 600 M-A SV * 193 235 56 296 90 368 443 73 190 190 11/4”G 287 202 431

FEKA 600 (M-T)-NA SV * 162 160 56 – 90 368 – 73 – – 11/4”G 287 202 431

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E H H1 H2
LIV.

MIN.

LIV.

MAX
DNM

PACKAGING DIMENSIONS
РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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Powerful submersible pumps for drainage and emptying duty.  Designed for pumping 
foul water containing solid particles of no more than 38 mm in diameter.

Anti-corrosion and anti-oxidation materials.
Motor with thermal protection against overheating
Wear-resistant motor shaft and impeller

Excellent motor cooling to allow pump to run even when only partially submerged.
Automatic version equipped with float switch for automatic starting and stopping of the 
pump, and Manual version.
Equipped with power cable with plug, and 3-level union, without check valve..

Мощные погружные насосы для дренажа и слива.  Подходит для перекачивания грязной 
воды, содержащей твердые частицы с макс. диаметром 38 мм.

Материалы для защиты от коррозии и окисления.
Двигатель с термозащитой от перегрева.  
Вал двигателя и рабочее колесо, не подверженные износу

Прекрасное охлаждение двигателя, позволяющее работать насосу даже будучи 
погруженным частично.
Автоматическая модель с поплавковым выключателем для автоматического запуска и 
останова насоса и ручная модель.
Оснащается кабелем питания с вилкой, патрубком 3 уровней, нет обратного клапана.

MODEL / МОДЕЛЬ
VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ   Ø CABLE LENGHT m.

ДЛИНА КАБЕЛЯ м
Q

m3/h
H
mkW HP

FEKA BVP 700 M-A 1 x 230 V 0,70 0,95 11/2” 10 2-18 10,4-1

FEKA BVP 750 M-A 1 x 230 V 0,75 1 11/2” 10 2-24 11,4-1

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E F H H1

FEKA BVP 700 M-A 240 49 150 250 M40 140 400 142

FEKA BVP 750 M-A 240 49 150 250 M40 140 400 142

NEW

НОВИ
НКИ

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE 
ЦЕНА

€

CODE

КОД

PACKAGING DIM. m3

ОБЪЕМ УПАКОВКИ м3     

GROSS WEIGHT Kg

ВЕС БРУТТО кг         

FEKA BVP 700 M-A 313,00 60122690 0,023 8

FEKA BVP 750 M-A 335,00 60122691 0,023 8

FEKA BVP 
SUBMERSIBLE PUMPS

ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ



234

DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

Центробежный погружной насос из нержавеющей стали с рабочим колесом с водоворотом жид-
кости, из стали, полученной методом тонкого литья (технополимер для модели VX), подходит для 
перекачивания грязных вод и сточных вод в целом, содержащих твердые частицы с макс. раз-
мерами до 50 мм.
Ручка покрыта изоляцией из резины. Вал двигателя из нержавеющей стали AISI 316. Двойная 
механическая прокладка с промежуточным маслобаком (нетоксичное масло), из графита/окиси 
алюминия стороны двигателя и карбида кремния/карбида кремния со стороны насоса. 
Модель VS: Корпус насоса крышка прокладки, корпус двигателя  сделаны из нержавеющей 
стали.
Модель VX: Корпус насоса из технополимера с резьбовой металлической вставкой, помещенной 
на напорном устье, крышка прокладки, корпус двигателя  сделаны из нержавеющей стали.

Асинхронный сухой двигатель герметичного типа, охлаждаемый перекачиваемой жидкостью.
Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, с пожизненной смазкой, гарантирую-
щие бесшумную работу и долгий срок службы. Температурная и амперометрическая защита для одно-
фазной модели поставляется серийно, защита для трехфазной модели выполняется пользователем.
Конденсатор постоянно встроен в однофазную модель.

Конструкция соответствует стандарту CEI 2-3CEI 61-69 (EN 60335-2-41).
Степень защиты двигателя: IP 68 - Класс изоляции: F
Стандартное напряжение: 220-240В 50Гц однофазное
400В 50Гц трехфазное
Постоянная работа с жидкостью 35°C и с полностью погруженным насосом. Однофазные модели 
могут поставляться с поплавком для автоматической работы.
Кабель питания: 10 метров H07RN-F, с разъемом Shuko для однофазной модели и 10 метров 
кабеля H07RN-F для трехфазной модели.
Рабочий диапазон: от 0 до 32 м3/ч, с напором до 14 метров.
Перекачиваемая жидкость: грязная и сточная вода в целом, не агрессивная.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до + 35°C для бытового использования 
(EN 60335-2-41),  от 0°C до +50°C для прочего использования
Максимальная температура окружающей среды для работы насоса:
с погруженным двигателем: +40°C
Максимальная глубина погружения: 10 метров 
Монтаж: фиксированный или переносной, в вертикальном положении.

FEKA VS - FEKA VX
SUBMERSIBLE CENTRIFUGAL PUMPS

ПОГРУЖНЫЕ ЦЕНТРОБЕЖНЫЕ НАСОСЫ

FEKA VS FEKA VX

MODEL
МОДЕЛЬ

PRICE
ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ м3     

GROSS WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО кг      

FEKA VS 550 M-A 473,00 103040000 0,034 16,3

FEKA VS 550 M-NA 448,00 103040010 0,034 16,3

FEKA VS 550 T-NA 442,00 103040020 0,034 16,3

FEKA VS 750 M-A 556,00 103040040 0,034 17,5

FEKA VS 750 M-NA 531,00 103040050 0,034 17,5

FEKA VS 750 T-NA 525,00 103040060 0,034 17,5

FEKA VS 1000 M-A 666,00 103040080 0,034 19,3

FEKA VS 1000 M-NA 641,00 103040090 0,034 19,3

FEKA VS 1000 T-NA 635,00 103040100 0,034 19,3

FEKA VS 1200 M-A 734,00 103040120 0,034 20,8

FEKA VS 1200 M-NA 709,00 103040130 0,034 20,8

FEKA VS 1200 T-NA 703,00 103040140 0,034 20,8

MODEL
МОДЕЛЬ

PRICE
ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ м3     

GROSS WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО кг      

FEKA VX 550 M-A 405,00 103045000 0,069 16,7

FEKA VX 550 M-NA 380,00 103045010 0,069 16,7

FEKA VX 550 T-NA 374,00 103045020 0,069 16,7

FEKA VX 750 M-A 477,00 103045040 0,069 17,9

FEKA VX 750 M-NA 452,00 103045050 0,069 17,9

FEKA VX 750 T-NA 446,00 103045060 0,069 17,9

FEKA VX 1000 M-A 574,00 103045080 0,069 19,6

FEKA VX 1000 M-NA 549,00 103045090 0,069 19,6

FEKA VX 1000 T-NA 543,00 103045100 0,069 19,6

FEKA VX 1200 M-A 631,00 103045120 0,069 21,1

FEKA VX 1200 M-NA 606,00 103045130 0,069 21,1

FEKA VX 1200 T-NA 600,00 103045140 0,069 21,1

A= automatic with float  NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 
A= automatic with float  NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 

Submersible centrifugal pump with liquid vortex cast steel impeller (technopolymer 
impeller for Feka VX), suitable for pumping sewer water and waste water in general 
containing solids up to a maximum size of 50 mm.
Handle with insulating rubber cover.  AISI 316 stainless steel drive shaft. Double 
mechanical seal with intermediate oil chamber (atoxic oil), in carbon/alumina on the 
motor side and silicon carbide/silicon carbide on the pump side. 
VS version: Stainless steel pump casing, seal cover, motor casing
VX version: Technopolymer pump casing with threaded metal insert inserted  
into the delivery port, stainless steel seal cover, motor casing

Dry, asynchronous, sealed and cooled by the pumped liquid. Rotor mounted on greased 
for-life ball bearings, oversized and selected to guarantee greater noise reduction and 
duration. Thermo-amperometric protection as standard for single-phase version, and 
the user’s responsibility for the three-phase version. Constantly active capacitor on 
the single-phase version. Construction in accordance with the IEC 2-3 IEC 61-69 (EN 
60335-2-41) standards.

Motor protection class: IP 68
Insulation class: F
Standard voltage:  220-240V 50Hz Single-phase
 400V 50Hz Three-phase
Continual running with liquid at 35 °C and pump completely submersible. The single-
phase version can be supplied with float for automatic function. 
Power supply cable: 10 metres of H07RN-F cable with Shuko plug for the single-
phase version and 10 meters of H07RN-F cable for the three-phase version.
Operating range: from 0 to 32 m3/h with head up to 14 metres
Pumped liquid: sewer water and waste water in general and non aggressive.
Liquid temperature range: from 0°C to +35°C for household use  (EN 60335-2-41), 
from 0°C to +50°C for other uses.
Maximum ambient temperature for pump running
with submersible motor: +40°C
Maximum immersion depth: 10 meters 
Installation: fixed or portable, vertical.
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FEKA 550

FEKA 1200

FEKA 750
FEKA 1000

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ  
VOLTAGE 50 HZ

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

P1 max W
Р1 МАКС      

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ    In
A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР 
kW HP µF VC

FEKA VS 550 M-NA
1x220-240 V~ 927 0,55 0,75 4,2 20 450

FEKA VS 550 M-A
FEKA VS 550 T-NA 3x400 V~ 900 0,55 0,75 1,64 - -

FEKA VS 750 M-NA
1x220-240 V~ 1111 0,75 1 5,13 20 450

FEKA VS 750 M-A
FEKA VS 750 T-NA 3x400 V~ 1038 0,75 1 1,94 - -

FEKA VS 1000 M-NA
1x220-240 V~ 1469 1 1,36 6,63 25 450

FEKA VS 1000 M-A
FEKA VS 1000 T-NA 3x400 V~ 1374 1 1,36 2,51 - -

FEKA VS 1200 M-NA
1x220-240 V~ 1936 1,2 1,6 8,63 30 450

FEKA VS 1200 M-A
FEKA VS 1200 T-NA 3x400 V~ 1865 1,2 1,6 3,44 - -

MODEL / МОДЕЛЬ  
VOLTAGE 50 HZ

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

P1 max W
Р1 МАКС      

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ    In
A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР 
kW HP µF VC

FEKA VX 550 M-NA
1x220-240 V~ 927 0,55 0,75 4,2 20 450

FEKA VX 550 M-A
FEKA VX 550 T-NA 3x400 V~ 900 0,55 0,75 1,64 - -

FEKA VX 750 M-NA
1x220-240 V~ 1111 0,75 1 5,13 20 450

FEKA VX 750 M-A
FEKA VX 750 T-NA 3x400 V~ 1038 0,75 1 1,94 - -

FEKA VX 1000 M-NA
1x220-240 V~ 1469 1 1,36 6,63 25 450

FEKA VX 1000 M-A
FEKA VX 1000 T-NA 3x400 V~ 1374 1 1,36 2,51 - -

FEKA VX 1200 M-NA
1x220-240 V~ 1936 1,2 1,6 8,63 30 450

FEKA VX 1200 M-A
FEKA VX 1200 T-NA 3x400 V~ 1865 1,2 1,6 3,44 - -
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DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

  FEKA VS

  FEKA VX

FEKA VS 550 203 170 172 492 98 2"F 240 600 240

FEKA VS 750 203 170 172 492 98 2"F 240 600 240

FEKA VS 1000 203 170 172 537 98 2"F 240 600 240

FEKA VS 1200 203 170 172 537 98 2"F 240 600 240

MODEL / МОДЕЛЬ A B D H H1
Ø

DNM
PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ

L/A L/B H

FEKA VX 550 245 179 498 98 2"F 360 600 320

FEKA VX 750 245 179 498 98 2"F 360 600 320

FEKA VX 1000 245 179 543 98 2"F 360 600 320

FEKA VX 1200 245 179 543 98 2"F 360 600 320

MODEL / МОДЕЛЬ A D H H1
Ø

DNM
PACKAGING DIMENSIONS / РАЗМЕРЫ УПАКОВКИ
L/A L/B H
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Центробежный погружной насос с рабочим колесом Vortex, подходит для 
перекачивания грязных вод и сточных вод в целом, содержащих твердые частицы с макс. 
размерами до 46 мм. Верхняя крышка с встроенной ручкой, из технополимера. Вихревое 
рабочее колесо из нейлона, укрепленного стекловолокном, устойчивое к действию 
коррозии. Корпус насоса и корпус двигателя из чугуна EN GJL 200. Механическая 
прокладка из карбида кремния/карбида кремния. Асинхронный сухой двигатель 
герметичного типа. Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, 
гарантирующие бесшумную работу и долгий срок службы. Конденсатор постоянно 
встроен в однофазную модель. Температурная амперометрическая защита выполняется 
пользователем. 

Конструкция соответствует стандарту CEI 2-3CEI 61-69 (EN 60335-2-41).   
Степень защиты двигателя: IP 68  -  Класс изоляции: F    
Постоянная работа с полностью погруженным насосом.    
Однофазные модели могут поставляться с поплавком для автоматической работы.  
Стандартный кабель питания длина 10 метров H07RN-F.   
Рабочий диапазон: от 0 до 28,5 м3/ч, с напором до 15 метров.  
Перекачиваемая жидкость: чистые дренажные воды, не агрессивные 
Диапазон температуры жидкости: от 0° до + 35° для бытового использования 
Максимальная глубина погружения: 10 метров   
Монтаж: переносной, в вертикальном положении.  

FEKA 750 - 1000 - 1200
ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS

ПОГРУЖНЫЕ ЭЛЕКТРОНАСОСЫ         

Submersible centrifugal  pump with Vortex impeller suitable for lifting sewage and 
drain water with solid bodies up to 46 mm. Tecnopolymer top cover with built-in 
handle. Vortex impeller in reinforced nylon with corrosion-proof fiberglass. Pump and 
motor body in cast iron ENGJL 200. Silicon carbide/silicon carbide mechanical 
seal. Dry type asynchronous sealed motor. Rotor mounted on oversized ball bearings 
to ensure silent running and long life.  Built-in capacitor in the single-phase version. 
Thermal and overcurrent protection is the responsibility of the user. 
Constructed  in compliance with CEI 2-3CEI 61-69 (EN 60335-2-41) 
standards.  
Motor protection level: IP 68  -  Insulation class: F    

Continuous duty, with completely immersed pump     
The single-phase version can be equipped with float switch for automatic operation.  
Supplied as standard with 10 metre H07RN-F power cable.   
Operating range: from 0 to 28,5 m3/h with head up to 15 meters.  
Liquid quality requirements: Clear drain not aggressive water  
Liquid temperature range: from 0° to 35° for domestic use   
Maximum immersion depth: 10 metres    
Installation: portable, in vertical position.

FEKA 1000

FEKA 1200

FEKA 750

TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД

Feka 750 M-A 499,00 60141715

Feka 750 M-NA 474,00 60141716

Feka 750 T-NA 462,00 60141717

Feka 1000 M-A 620,00 60141718

Feka 1000 M-NA 592,00 60141719

Feka 1000 T-NA 580,00 60141720

Feka 1200 T-NA 625,00 60141721

A= automatic with float  NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 

NEW

НОВИ
НКИ
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Feka 750 M-A

137 412 2" F 120 275Feka 750 M-NA

Feka 750 T-NA

Feka 1000 M-A

137 412 2" F 120 275Feka 1000 M-NA

Feka 1000 T-NA

Feka 1200 T-NA 137 412 2" F 120 275

MODEL / МОДЕЛЬ 
VOLTAGE 50 HZ

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц         

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

P1 max W 
P1 МАКС КW     

P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In
A

CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР
kW HP µF VC

Feka 750 M-A 1x 230 V 0,9 0,6 0,8 4,6 16 450

Feka 750 M-NA 1x 230 V 0,9 0,6 0,8 4,6 16 450

Feka 750 T-NA 3x 400 V 0,9 0,6 0,8 1,6 - -

Feka 1000 M-A 1x 230 V 1,5 1,1 1,5 7 25 450

Feka 1000 M-NA 1x 230 V 1,5 1,1 1,5 7 25 450

Feka 1000 T-NA 3x 400 V 1,5 1,1 1,5 2,8 - -

Feka 1200 T-NA 3x 400 V 1,75 1,2 1,6 3 - -

DIMENSIONS AND WEIGHT / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B
C 

DNM
D E
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FEKA 
SUBMERSIBLE PUMPS 

ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ  
FEKA: Cast iron pump body,  motor casing, suction cover and vortex  back flowing impeller. 
Stainless steel driving shaft, handle, bolts and screws. Carbon/ceramic  mechanical seal.
Inspectionable oil chamber.
Pumped liquid: sewage, waste waters, raw loads containing solid particles, not-aggressive 
in all cases.
Free passage of solids: 38 mm

Submersible, asynchronous, continuous duty, sealed motor in  refrigerant liquid bath. 
Rotor mounted on overdimensioned greased-for life  ball bearings. Built-in thermal-current 
protection for connection to the control panel. A 10-metre long neoprene power cable is 
supplied as a standard feature. For these pumps to work they must be equipped with 
protection and control systems, supplied separately and not connected to the pumps.
Operating range: 
 
 FEKA: from 6 to 30 m3/h with head up to 14 metres for the single-
 phase version and 15,5 metres for the three-phase version  
Liquid temperature range: from 0°C to +55°C
 from 0°C to +40°C for the Ex. Version
Maximum ambient temperature: +40°C with motor out of the water
Maximum immersion: 10 metres
Protection degree: IP 68
Insulation class: F
Installation: fixed or portable in a vertical position

FEKA: корпус насоса, корпус двигателя, крышка всасывания и отведенное назад рабочее колесо 
вихревого типа из чугуна. Вал двигателя, ручка и винты сделаны из нержавеющей стали. Механи-
ческое уплотнение из карбида/керамики. 
Легко проверяемый маслобак.
Перекачиваемая жидкость: канализационные сточные воды, сточные воды, содержащие твер-
дые предметы, не агрессивные воды в целом.
Максимальные размеры проходящих твердых предметов: 38 мм.
Асинхронный двигатель погружного типа с постоянной работой, герметичный, погруженный в 
охлаждающую жидкость. Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, с пожиз-
ненной смазкой. Встроенная термозащита, соединяемая с панелью управления. Серийная постав-
ка с 10 метрами кабеля питания из неопреновой резины. Насосы для работы должны комплекто-
ваться системами защиты и управления, поставляемыми отдельно и несоединенными с насосами  

Рабочий диапазон:  
 
 FEKA от 6 до 30 м3/ч, с напором до 14 метров для однофазных моделей и 

 15,5 метров для трехфазных моделей.
 
 
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до +40°C для модели Ех
Максимальная температура окружающей среды: + 40° C с погруженным двигателем.
Максимальное погружение: 10 метров
Степень защиты: IP 68 
Класс изоляции: F
Монтаж: фиксированный или переносной в вертикальном положении

FEKA

MODEL
МОДЕЛЬ

PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД 

PACKGING
VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ  м3     

GROSS
WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО 

кг             

Q.TY
X PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

FEKA1400 M 1.115,00 103010240 0,085 42,2 6

FEKA 1800 T 1.135,00 103010360 0,085 41,8 6

TECHNICAL DATA / 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

FEKA1400 M 1x 220-240V 1,8 1,1 1,5 8,5 40 450

FEKA 1800 T V3X400 1,9 1,5 2,0 3,7 - -

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

FEKA 1400 M 500 50 500x500 min 600 min 160 200 2” G 583 94

FEKA 1800 T 500 50 500x500 min 600 min 160 200 2” G 583 94

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E FØ DNM H H1
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Погружной чугунный насос с отведенных назад вихревым рабочим колесом для грязных вод, 
подходящий для установок откачивания или переливания сточных грязных вод, фекальных 
вод из выгребных ям, отработанных вод в целом, содержащих твердые частицы определенных 
размеров (см. Технические характеристики) Крышка, корпус двигателя, гидравлический корпус 
и рабочее колесо из серого чугуна. Механическое уплотнение стороны двигателя из графита/
окиси алюминия (мод. 2500,3000) Механическое уплотнение стороны двигателя из стали/
графита (мод.4000,6000,8000) Наружное механическое уплотнение из карбида кремния/
карбида кремния. Асинхронный сухой двигатель герметичного типа. Ротор монтируется на 
шарикоподшипники большего размера, гарантирующие бесшумную работу и долгий срок 
службы. Конденсатор с наружной вилкой у однофазной модели. Амперометрическая защита 
в вилке конденсатора. Термозащита, встроенная в обмотку двигателя, и зонд масла по 
требованию, соединяемый со щитом управления (серийно устанавливается на всех МОДЕЛЯХ 
6000 и 8000)  
Степень защиты двигателя: IP 68   

Класс изоляции: F     
Постоянная  работа  с  полностью  погруженным  насосом. Однофазные  модели  могут 
поставляться с поплавком для автоматической работы. Стандартный кабель питания длина 10 
метров H07RN-F.     
Рабочий диапазон: от 0 до 765 м3/ч, с напором до 40 метров.   
Перекачиваемая жидкость: грязные воды, дренажные воды, не агрессивные  
Диапазон температуры жидкости: от 0° до 40°.  
Максимальная глубина погружения: 20 метров  
Монтаж: переносной, в вертикальном положении.
Имеется также с устройством подъема:   
FEKA 2500 2"1/2 FEKA 3000 3"  
FEKA RC 3000 3" FEKA 4000 4"  
FEKA 6000 6" FEKA 8000 8" 

MOTOR-DRIVEN SUBMERSIBLE PUMPS 
FOR CESSPOOLS

ДЛЯ ВЫГРЕБНЫХ ЯМ

Cast iron submersible pump with vortex impeller for sewage, suitable for lifting or 
transfer systems and for lifting of  foul waste water, waste water with solid contents 
from septic tanks, and used water in general with solid contents (for solid dimensions 
refer to technical specifications). Cover, motor body, hydraulic section and impeller in 
cast iron.  Motor side mechanical seal in carbon/alumina (vers. 2500,3000). Motor 
side mechanical seal in steel/carbon (vers. 4000,6000,8000). Silicon carbide/silicon 
carbide external mechanical seal. Dry type asynchronous sealed motor.  Rotor mounted 
on ball bearings to ensure silent running and long life. Capacitor in external plug in 
single-phase versions. Current protection in the capacitor plug. Thermal protection in 
the motor windings and oil temperature probe on request, to be connected to a control 
panel (standard on all series 6000 and 8000 models).  
Motor protection rating: IP 68    
Insulation class: F     

Continuous duty with completely immersed pump . 
The single-phase version can be equipped with float switch for automatic starting and 
stopping of the pump. 
Supplied as standard with 10 metre H07RN-F power cable.    
Operating range: from 0 to 765 m3/h with head up to 40 metres.  
Liquid quality requirements: Non-aggressive sewage, drain water   
Liquid temperature range: From 0° to + 40°.    
Maximum immersion depth: 20 metres   
Installation: portable, in vertical position.
Also available with lifting device:   
FEKA 2500 2"1/2 FEKA 3000 3"  
FEKA RC 3000 3" FEKA 4000 4"  
FEKA 6000 6" FEKA 8000 8" 

FEKA 4000 FEKA 6000

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE
 КОД

FREE FLOW PASSAGE mm
СВОБОДНЫЙ ПРОСВЕТ мм   

STARTING
ЗАПУСК

Kg
кг

Feka 2508.4M-NA 1.278,00 60141722 62 Diretto 40
Feka 2508.4T 1.224,00 60141723 62 Diretto 40
Feka 2515.4T 1.290,00 60141724 62 Diretto 41
Feka 2500.4T 1.365,00 103018080 62 Diretto 45
Feka 2515.2T 1.202,00 60141726 62 Diretto 41
Feka 2500.2T 1.266,00 103018000 62 Diretto 40
Feka 2700.2T 1.322,00 103018040 62 Diretto 47
Feka 3030.4T 1.812,00 60141727 80 Diretto 70
Feka 3040.4T 2.000,00 60141728 80 Diretto 73
Feka 3000.4T 2.124,00 103018090 80 Diretto 76
Feka 3030.2T 1.732,00 60141729 67 Diretto 68
Feka 3040.2T 1.814,00 60141730 67 Diretto 70
Feka 3000.2T 1.935,00 103018010 67 Diretto 72
Feka 3500.2T 2.008,00 103018050 67 Diretto 74
Feka 3700.2T 2.174,00 103018060 67 Diretto 76
Feka RC 3500.2T 2.262,00 60141731 50 Diretto 67
Feka RC 3700.2T 2.340,00 60141732 50 Diretto 70
Feka 4065.6T 3.684,00 60141733 98 Diretto 143
Feka 4050. 4T 3.489,00 60141734 98 Diretto 138
Feka 4000.4T 3.665,00 103018100 98 Diretto 149
Feka 4100.4T 3.976,00 103018510 98 Stella/Triangolo 158
Feka 4120. 4T 4.587,00 60141735 98 Stella/Triangolo 142
Feka 4100. 2T 3.884,00 103018430 83 Stella/Triangolo 148
Feka 4125. 2T 4.208,00 103018470 83 Stella/Triangolo 160
Feka 4150. 2T 4.347,00 103018560 83 Stella/Triangolo 160
Feka 4180. 2T 4.855,00 60141736 83 Stella/Triangolo 196
Feka 4200. 2T 4.900,00 103018570 83 Stella/Triangolo 200
Feka 6075.6T   7.196,00 103019000 95 Stella/Triangolo 200
Feka 6100.6T    8.285,00 103019010 108 Stella/Triangolo 200
Feka 6120.4T 6.992,00 103019040 95 Stella/Triangolo 212
Feka 6150.4T 7.300,00 103019080 95 Stella/Triangolo 226
Feka 6200.4T 7.582,00 103019050 95 Stella/Triangolo 300
Feka 6250.4T 10.425,00 103019060 108 Stella/Triangolo 330
Feka 6300.4T 11.100,00 103019070 108 Stella/Triangolo 340
Feka 8150. 6T 13.720,00 60141737 80 Stella/Triangolo 465
Feka 8200. 6T 15.150,00 60141738 80 Stella/Triangolo 475
Feka 8250. 6T 15.890,00 60141739 80 Stella/Triangolo 490
Feka 8300. 6T 16.840,00 60141740 80 Stella/Triangolo 505

ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ 
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
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FEKA 2508.4M-NA 1x 220-240V 0,8 0,6 0,8 4,6 20 450

FEKA 2508.4T V3X400 0,8 0,6 0,8 1,9 - -

FEKA 2515.4T V3X400 1,5 1,1 1,5 3,3 - -

FEKA 2500.4T V3X400 2,4 1,4 1,9 4,5 - -

FEKA 2515.2T V3X400 1,5 1,1 1,5 3,1 - -

FEKA 2500.2T V3X400 2,5 1,8 2,4 4,5 - -

FEKA 2700.2T V3X400 3 2,18 2,9 5,4 - -

FEKA 3030.4T V3X400 2,8 1,8 2,4 5,6 - -

FEKA 3040.4T V3X400 3,5 2,8 3,7 7,4 - -

FEKA 3000.4T V3X400 4,5 3,1 4,1 8,8 - -

FEKA 3030.2T V3X400 3,1 2,3 3,1 5,3 - -

FEKA 3040.2T V3X400 3,8 2,9 3,9 6,5 - -

FEKA 3000.2T V3X400 5 3,6 4,8 8,5 - -

FEKA 3500.2T V3X400 6 4,2 5,6 10 - -

FEKA 3700.2T V3X400 6,6 5,5 7,3 12 - -

FEKA RC 3500.2T V3X400 6 4,5 6 11 - -

FEKA RC 3700.2T V3X400 6,5 5,4 7,2 12 - -

FEKA 4065.6T V3X400 6,12 4,8 6,4 11 - -

FEKA 4050. 4T V3X400 4,78 3,8 5,1 8,7 - -

FEKA 4000.4T V3X400 8,4 6 8 15 - -

FEKA 4100.4T V3X400 10 7,5 10 20 - -

FEKA 4120. 4T V3X400 13 8,75 11,7 24 - -

FEKA 4100. 2T V3X400 11 7 9,3 21 - -

FEKA 4125. 2T V3X400 13,1 8 10,7 26 - -

FEKA 4150. 2T V3X400 13,5 10,8 14,4 23 - -

FEKA 4180. 2T V3X400 16,9 13,1 17,5 30 - -

FEKA 4200. 2T V3X400 19 15 20 31 - -

FEKA    6075.6T  V3X400 6,3 5,2 6,9 12 - -

FEKA    6100.6T   V3X400 6,4 5,75 7,7 19 - -

FEKA    6120.4T V3X400 12,7 8,5 11,3 23 - -

FEKA    6150.4T V3X400 15 10,9 14,5 26 - -

FEKA    6200.4T V3X400 18,3 14,9 19,9 31 - -

FEKA    6250.4T V3X400 22,2 18,5 24,7 43 - -

FEKA    6300.4T V3X400 26 21 28 46 - -

FEKA 8150. 6T V3X400 11,2 8,5 11,3 23 - -

FEKA 8200. 6T V3X400 13,4 11,4 15,2 31 - -

FEKA 8250. 6T V3X400 16,5 13,5 18 39 - -

FEKA 8300. 6T V3X400 23 19,3 25,7 45 - -

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ    

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц        
P1 kW

Р1 КВТ       
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ         In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF VC
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FEKA 2500 FEKA 3000 FEKA 4000 FEKA 6000 FEKA 8000

FEKA 2508.4M-NA

515 260 217 90 145 62 DNM 65-2"1/2G

FEKA 2508.4T
FEKA 2515.4T
FEKA 2500.4T
FEKA 2515.2T
FEKA 2500.2T
FEKA 2700.2T
FEKA 3030.4T

620 295 270 125 160 67 DNM80/3"G

FEKA 3040.4T
FEKA 3000.4T
FEKA 3030.2T
FEKA 3040.2T
FEKA 3000.2T
FEKA 3500.2T
FEKA 3700.2T
FEKA RC 3500.2T 

610 295 145 105 65 67 DNM80 / 3"G
FEKA RC 3700.2T
FEKA 4065.6T

774 410 366 227 225 100 DNM100/4"G

FEKA 4050. 4T
FEKA 4000.4T
FEKA 4100.4T 
FEKA 4100. 2T
FEKA 4125. 2T
FEKA 4120. 4T 

874 410 366 227 225 100 DNM100/4"G
FEKA 4150. 2T
FEKA 4180. 2T
FEKA 4200. 2T
FEKA    6075.6T  

950 190 590 301 602 240 DNM 150
FEKA    6120.4T 
FEKA    6150.4T 
FEKA    6200.4T
FEKA    6100.6T   

1150 190 590 317 657 271 DNM 150FEKA    6250.4T 
FEKA    6300.4T 
FEKA 8150. 6T

1200 190 640 317 771 271 DNM 200
FEKA 8200. 6T
FEKA 8250. 6T
FEKA 8300. 6T

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E F DNM

E

B

D

A

GF

C

H

EN 1092-2 (EX 2254)

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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FEKA 2500 FEKA 3000 FEKA 4000 FEKA 6000 FEKA 8000

FEKA 2508.4M-NA

80 190 3/4" 2"1/2 110 150 500 610 38 140 100 130 228 - - - - - -

Feka 2508.4T

Feka 2515.4T

Feka 2500.4T

Feka 2515.2T

Feka 2500.2T

Feka 2700.2T

Feka 3030.4T

353 110 460 415 300 175 180 2" 700 480 3" - 375 240 150 390 615 220 -

Feka 3040.4T

Feka 3000.4T

Feka 3030.2T

Feka 3040.2T

Feka 3000.2T

Feka 3500.2T

Feka 3700.2T

Feka RC 3500.2T 
353 110 460 285 300 175 180 2" 700 480 DN80 - 375 240 150 390 615 220

Feka RC 3700.2T

Feka 4065.6T

355 110 520 774 547 227 410 185 225 300 200 2" 4" - 420 180 280 460 730

Feka 4050. 4T

Feka 4000.4T

Feka 4100.4T 

Feka 4100. 2T

Feka 4125. 2T

Feka 4120. 4T 

355 110 520 874 547 227 410 185 225 300 200 2" 4" - 420 180 280 460 730
Feka 4150. 2T

Feka 4180. 2T

Feka 4200. 2T

Feka    6075.6T  

810 240 570 970 650 320 300 1100 70 2" 229 DN150 450 70 105 275 - - -
Feka    6120.4T 

Feka    6150.4T 

Feka    6200.4T

Feka    6100.6T   

871 271 600 1155 835 320 300 1174 70 2" 229 DN150 450 70 105 275 - - -Feka    6250.4T 

Feka    6300.4T 

Feka 8150. 6T

910 310 600 1155 835 320 295 1210 70 50 300 DN200 450 50 105 - - - -
Feka 8200. 6T

Feka 8250. 6T

Feka 8300. 6T

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E F G H I L M N O P Q R S T U

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС
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GRINDER 
SUBMERSIBLE PUMPS 

ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ 

GRINDER:  cast iron pump body, motor casing, suction cover and adjustment ring impeller. 
Grinder device in micro cast steel. Stainless steel shaft, handle, bolts and screws. Silicon/
carbide mechanical seal, inspectionable oil  chamber.
Pumped liquid: sewage, waste waters, raw loads containing solid particles and/or long 
fibres, not-aggressive in all cases.
Submersible, asynchronous, continuous duty, sealed motor in  refrigerant liquid bath. 
Rotor mounted on overdimensioned greased-for life  ball bearings. Built-in thermal-current 
protection for connection to the control panel. A 10-metre long neoprene power cable is 
supplied as a standard feature. For these pumps to work they must be equipped with 
protection and control systems, supplied separately and not connected to the pumps.
Operating range: 
 

 
 
 GRINDER: from 2 to 9 m3/h with head up to 24.5 metres for the
 single-phase version and 26.5 metres for the three-phase version.
Liquid temperature range: from 0°C to +55°C
 from 0°C to +40°C for the Ex. Version
Maximum ambient temperature: +40°C with motor out of the water
Maximum immersion: 10 metres
Protection degree: IP 68
Insulation class: F
Installation: fixed or portable in a vertical position

GRINDER: корпус насоса, корпус двигателя, крышка всасывания и регулируемое рабочее колесо 
из чугуна. Режущий механизм из стали методом тонкого литья. Вал двигателя, ручка и винты сде-
ланы из нержавеющей стали. Механическая прокладка из карбида кремния, легко проверяемый 
маслобак.
Перекачиваемая жидкость: канализационные сточные воды, сточные воды, содержащие твер-
дые предметы или длинные волокна, не агрессивные воды в целом.

Асинхронный двигатель погружного типа с постоянной работой, герметичный, погруженный в 
охлаждающую жидкость. Ротор монтируется на шарикоподшипники большего размера, с пожиз-
ненной смазкой. Встроенная термозащита, соединяемая с панелью управления. Серийная постав-
ка с 10 метрами кабеля питания из неопреновой резины. Насосы для работы должны комплекто-
ваться системами защиты и управления, поставляемыми отдельно и несоединенными с насосами  

Рабочий диапазон:  
 

 

 GRINDER от 2 до 9 м3/ч, с напором до 24,5 метров для однофазных 
 моделей и 26,5 метров для трехфазных моделей.
Диапазон температуры жидкости: от 0°C до +40°C для модели Ех
Максимальная температура окружающей среды: + 40° C с погруженным двигателем.
Максимальное погружение: 10 метров
Степень защиты: IP 68 
Класс изоляции: F
Монтаж: фиксированный или переносной в вертикальном положении

GRINDER

with gringing device

с режу
щим

 

меха
низм

ом

MODEL
МОДЕЛЬ

PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД 

PACKGING
VOLUME m3

ОБЪЕМ 
УПАКОВКИ  м3     

GROSS
WEIGHT Kg
ВЕС БРУТТО 

кг             

Q.TY
X PALLET
К-ВО НА 
ПАЛЛЕТ     

GRINDER 1400 M 1.398,00 103010440 0,085 43,2 6

GRINDER 1800 T 1.416,00 103010560 0,085 43,2 6

TECHNICAL DATA / 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

GRINDER

GRINDER 1400 M 1x 220-240V 1,95 1,1 1,5 8,7 40 450

GRINDER 1800 T V3X400 2 1,5 2,0 3,8 - -

MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

GRINDER 1400 M 500 50 500x500 min 600 min 150 219 2” G 549 109

GRINDER 1800 T 500 50 500x500 min 600 min 150 219 2” G 549 109

MODEL / МОДЕЛЬ A B C D E FØ DNM H H1
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Центробежный погружной насос с регулируемым рабочим колесом.  
Режущий механизм из стали, полученной методом тонкого литья, подходит для 
перекачивания грязных вод и сточных вод в целом, содержащих твердые частицы с макс. 
размерами до 5 мм или длинные волокна. Крышка, корпус двигателя, гидравлический 
корпус и рабочее колесо из чугуна ENGJL 200, режущий механизм AISI 440C. 
Двойное механическое уплотнение из графита/окиси алюминия. Асинхронный сухой 
двигатель герметичного типа. Ротор монтируется на шарикоподшипники большего 
размера, гарантирующие бесшумную работу и долгий срок службы. 
Конденсатор с наружной вилкой у однофазной модели. Амперометрическая защита в 
вилке конденсатора.

Степень защиты двигателя: IP 68    
Класс изоляции: F     
Постоянная работа с полностью погруженным насосом. Однофазная модель может 
быть: оснащена поплавковым выключателем для возможности автоматической работы.
Стандартный кабель питания длина 10 метров H07RN-F.   
Рабочий диапазон: от 0 до 22 м3/ч, с напором до 25 метров.   
Перекачиваемая жидкость: грязные воды, дренажные воды, не агрессивные 
Диапазон температуры жидкости: от 0° до 40°.
Максимальная глубина погружения: 10 метров   
Монтаж: переносной, в вертикальном положении. 

GRINDER 1000-1200-1600
ELECTRIC SUBMERSIBLE PUMPS

ПОГРУЖНЫЕ ЭЛЕКТРОНАСОСЫ        

Submersible centrifugal pump with adjustment ring impeller.  Gr inder dev ice in 
microcast steel suitable for lifting sewage and foul waste water with solid contents 
of dimensions no greater than 5 mm and/or long fibres. Cover, motor body, hydraulic 
section and impeller in cast iron ENGJL 200, grinding device in AISI440C. Carbon/
alumina double mechanical seal. Dry type asynchronous sealed motor. Rotor mounted 
on ball bearings to ensure silent running and long life. Capacitor in external plug in the 
single-phase version. Current protection in the capacitor plug.
Motor protection level: IP 68    
Insulation class: F     

Continuous duty with pump completely immersed. The single-phase version can be 
equipped with float switch for automatic starting and stopping of the pump. 
Supplied as standard with 10 metre H07RN-F power cable.   
Operating range: from 0 to 22 m3/h with head up to 25 meters.  
Liquid quality requirements: Not aggressive sewage, drain water  
Liquid temperature range: From 0° to + 40° 
Maximum immersion depth: 10 metres   
Installation: portable, in vertical position. 

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€
CODE / КОД Kg /  кг

GRINDER 1000 M-A 1.108,00 60141604

39GRINDER 1000 M-NA 1.081,00 60141603

GRINDER 1000 T 1.010,00 60141602

GRINDER 1200 M-A 1.316,00 60141601

39GRINDER 1200 M-NA 1.289,00 60141600

GRINDER 1200 T 1.218,00 60141599

GRINDER 1600 M-A 1.388,00 60141587

39GRINDER 1600 M-NA 1.361,00 60141585

GRINDER 1600 T 1.278,00 60141588

0
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

A= automatic with float  NA= non automatic without float

A = Автоматический с поплавком NA = Не автоматический без поплавка 

NEW

НОВИ
НКИ
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MODEL / МОДЕЛЬ

ELECTRICAL DATA / ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

VOLTAGE 50 Hz

НАПРЯЖЕНИЕ 50 Гц   
P1 MAX kW

P1 МАКС W     
P2 NOMINAL / P2 НОМИНАЛ     In

A
CAPACITOR / КОНДЕНСАТОР

kW HP µF Vc

GRINDER 1000 M-A 1x 220-240V 1,5 1 1,3 8 30+40 450

GRINDER 1000 M-NA 1x 220-240V 1,5 1 1,3 8 30+40 450

GRINDER 1000 T V3X400 1,5 1 1,3 4,8 - -

GRINDER 1200 M-A 1x 220-240V 2,1 1,5 2,0 10 35+40 450

GRINDER 1200 M-NA 1x 220-240V 2,1 1,5 2,0 10 35+40 450

GRINDER 1200 T V3X400 2,2 1,5 2,0 6 - -

GRINDER 1600 M-A 1x 220-240V 2,6 1,8 2,4 13 35+40 450

GRINDER 1600 M-NA 1x 220-240V 2,6 1,8 2,4 13 35+40 450

GRINDER 1600 T V3X400 2,6 1,8 2,4 6,4 - -

DIMENSIONS AND WEIGHTS / РАЗМЕРЫ И ВЕС

MODEL / МОДЕЛЬ A B C
D 

DNM
E

  GRINDER 1000-1200-1600 G

I

L

  GRINDER 1000-1200-1600

MODEL / МОДЕЛЬ A B C (DIAM) D E F G H

MODEL / МОДЕЛЬ I L

GRINDER 1000 
445 145 270

2"GAS

50
110GRINDER 1200

GRINDER 1600

GRINDER 1000 
50 160 3/4" 2"G 540 85 410 38GRINDER 1200

GRINDER 1600

GRINDER 1000 
130 94GRINDER 1200

GRINDER 1600



DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

MODEL / МОДЕЛЬ

PRICE
ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLTAGE 50 HZ
НАПРЯЖЕНИЕ 

50 Гц     

Rated maximum 
working power

Номинальная макс. 
рабочая мощность

MAX CURRENT
МАКС. ТОК    

N°
connectable fl oats (1)

Кол-во 
соединяемых 
поплавков (1)     

N°
connectable pumps

Кол-во 
соединяемых 

насосов 

TO BE USED FOR PUMP/S MODEL
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ДЛЯ НАСОСА/ОВ МОДЕЛИ 

1x230 3x230 3x400 kW HP A

ED 1,3 M 468,00 108320320 • 1,85 2,5 - 1 o 2 1 Feka 600 /Feka VS-VX (550-750-1000-1200) M-NA 

ED 1 T 534,00 108320330 • 1,38 1,87 - 1 o 2 1
Feka 600 / Feka VS-VX (550-750) T-NA - Feka 2515.4T - Feka 2515.2T 
Feka 2508.4T -  Feka 750 T-NA

ED 1,5 T 546,00 108320340 • 2,2 3 - 1 o 2 1
Feka VS-VX (1000-1200) T-NA  - Feka 1000/1200 T-NA 
 

ESC 3 M 241,00 60110411 • 2,2 3 18 1 o 2 1 Feka 600/Feka VS-VX (550-750-1000-1200) M-NA 

ESC 4 T 280,00 60110412 • 3 4 9 1 o 2
Feka 600/Feka VS-VX (550-750-1000-1200) T-NA 
Feka 3040.4T 
Feka 3040.2T - Feka 4050.4T

E-Box 2D M/T 546,00 60114868 • • • 2,2 + 2,2 3 + 3 12 + 12 2 o 3 2

Feka 600 M-NA / T-NA - Feka VS-VX - M-NA / T-NA  
Feka 2508.4T - Feka 2515.4T - Feka 2515.2T 
Feka 3030.4T - Feka 3040.4T - Feka 3030.2T - Feka 3040.2T - Feka RC 
3500.2T - Feka RC3700.2T - Feka 4065.6T - Feka 4050.4T

ACCESSORIES MODEL МОДЕЛЬ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ       PRICE / ЦЕНА € CODE / КОД

FLOAT

5 metri
10 metri
15 metri
20 metri

ПОПЛАВКОВЫЙ 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

5 метров
10 метров
15 метров
20 метров

43,00 159260030

69,00 159260040

96,00 159260050

119,00 159260070

COUNTERWEIGHT  300 g for float ПРОТИВОВЕС г. 300 на поплавок 12,00 002910501

ANTIROTATION BRACKET for FEKA VS-VX КРОНШТЕЙН ДЛЯ ЗАЩИТЫ ОТ ВРАЩЕНИЯ FEKA VS - VX 36,00 147121490

DSD2 -  lifting device for FEKA 550-1200 DSD2 – устройство подъема FEKA 550-1200 146,00 109530080

CONTROL AS1 – with alarm device CONTROL AS1 – с устройством тревоги 598,00 108310000

SHACKLE KIT with 5 m chain Комплект ВЕРТЛЮГ  с цепью 5 м. 206,00 141300010

SHACKLE KIT with 10 m chain Комплект ВЕРТЛЮГ  с цепью 10 м. 458,00 141300030

CHECK VALVE series Magma - 1” 1/4  threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН серии Magma - 1” 1/4  резьбовой 88,00 6VRFL005

CHECK VALVE series Magma - 1” 1/2 threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН серии Magma - 1” 1/2  резьбовой 100,00 6VRFL010

CHECK VALVE series Magma - 2” threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН серии Magma - 2” резьбовой 124,00 6VRFL020

CHECK VALVE PVC ball type 1  1” 1/4  threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН шаровой PVC  - 1” 1/4  резьбовой 136,00 002130285

CHECK VALVE PVC ball type 1 1” 1/2 threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН шаровой PVC  - 1” 1/2  резьбовой 163,00 002130286

CHECK VALVE PVC ball type 2”      threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН шаровой PVC  2” резьбовой 184,00 002130287

AUDIBLE ALARM - 230 V / 50 Hz   ЗВУКОВАЯ ТРЕВОГА - 230 В - 50 Гц 120,00 002789002

BULB FLOAT 10 metres ПОПЛАВКОВЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 10 м 165,00 002718000

LEVEL TRANSDUCER 0-5 m. - 20 m cable for E-BOX panel ДАТЧИК УРОВНЯ 0-5 м - 20 м кабеля для щита И КОРОБКА 276,00 60114675

ACCESSORIES FOR FEKA VS-VX  /  ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ FEKA VS-VX 

PROTECTION AND CONTROL SYSTEM FOR 1 AND 2 PUMPS

ПАНЕЛИ ЗАЩИТЫ И УПРАВЛЕНИЯ ДЛЯ 1 И 2 НАСОСОВ 

(1) The floats are not included, they must be ordered separately. / (1) Поплавки не включены, заказываются отдельно.

CONTROL AS1

SHACKLE
KIT
КОМПЛЕКТ 
ВЕРТЛЮГ

DSD2

ACUSTIC ALARM
ЗВУКОВАЯ 
ТРЕВОГА

BULB FLOAT
ПОПЛАВКОВЫЙ 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 

FLOAT SWITCH
ПОПЛАВКОВЫЙ 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ FLOAT

ПОПЛАВОК

NON RETURN VALVE
MAGMA SERIES

СТОПОРНЫЙ КЛАПАН 
СЕРИИ MAGMA



DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

MODEL / МОДЕЛЬ

PRICE
ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLTAGE 50 HZ
НАПРЯЖЕНИЕ 

50 Гц     

P2
NOMINAL
НОМИНАЛ 

MAX 
CURRENT

МАКС. ТОК    

N°
connectable fl oats (1)

Кол-во 
соединяемых 
поплавков (1)     

N°
connectable pumps

Кол-во 
соединяемых 

насосов 

TO BE USED FOR PUMP/S MODEL
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ДЛЯ НАСОСА/ОВ МОДЕЛИ 

1x230 3x230 3x400 kW HP A

MDN 244,00 108300030 • 1,1 1,5 - 1 1 Feka 1400 M

ED 3 M 528,00 108320360 • 2,95 4 - 1 o 2 1 Feka 1400 M

ED 3 M Hs 748,00 108320370 • 2,95 4 - 1 o 2 1 Grinder 1400 M

ED 2,5 T 567,00 108320350 • 3,5 4,76 - 1 o 2 1 Feka-Grinder 1800 T - Feka 3030.4T
Feka 3030.2T

E2D 6 M HS 1.614,00 108320420 • 2,95 4 - 2 o 3 2 Grinder 1400 M-Grinder 1000-1200-1600 T

E-Box 2D M/T 546,00 60114868 • • • 2,2 + 2,2 3 + 3 12 + 12 2 o 3 2
Feka-Grinder 1800 T
Grinder 1000-1200-1600 M-NA/T

E-Box 2D M 40 µF 568,00 60114869 • 2,2 + 2,2 3 + 3 12 + 12 2 o 3 2 Feka 1400 M

ACCESSORIES MODEL МОДЕЛЬ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ       
PRICE / ЦЕНА    

€
CODE / КОД

FLOAT

5 metri
10 metri
15 metri
20 metri

ПОПЛАВКОВЫЙ

ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ

5 метров
10 метров
15 метров
20 метров

43,00 159260030

69,00 159260040

96,00 159260050

119,00 159260070

COUNTERBALANCE gr. 300 for float ПРОТИВОВЕС г. 300 на поплавок 12,00 002910501

SUPPORT SLAB Kit for FEKA-GRINDER Комплект ОПОРНАЯ ПЛИТА для FEKA-GRINDER 39,00 147120640

DSD2 -  lifting device DSD2 – ПОДЪЕМНОЕ УСТРОЙСТВО 145,00 109530060

CONTROL AS1 – with alarm device CONTROL AS1 – с устройством тревоги 598,00 108310000

- - 19,00

SHACKLE KIT with 5 m chain Комплект ВЕРТЛЮГ  с цепью 5 м. 206,00 141300010

SHACKLE KIT with 10 m chain Комплект ВЕРТЛЮГ  с цепью 10 м. 458,00 141300030

CHECK VALVE series Magma - 2” threaded СТОПОРНЫЙ КЛАПАН резьбовой 2” СЕРИЯ MAGMA 124,00 6VRFL020

AUDIBLE ALARM ЗВУКОВАЯ ТРЕВОГА 120,00 002789002

BULB FLOAT 10 metres ПОПЛАВКОВЫЙ ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 10 м  ПОПЛАВОК 165,00 002718000

LEVEL TRANSDUCER 0-5 m. - 20 m cable for E-BOX panel ДАТЧИК УРОВНЯ 0-5 м - 20 м кабеля для щита E-BOX 276,00 60114675

ACCESSORIES FOR FEKA - GRINDER

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ FEKA - GRINDER

(1)  The floats are not included. They must be ordered separately / (1) Поплавки не включены, заказываются отдельно.
* Indispensable for the operation of the pumps / Необходимо для функционирования насосов.

E2D 6 M

PROTECTION AND CONTROL SYSTEMS* FOR 1 AND 2 PUMP

ПАНЕЛИ ЗАЩИТЫ И УПРАВЛЕНИЯ* ДЛЯ 1 И 2 НАСОСОВ 

E-BOX

NON RETURN VALVE
MAGMA SERIES

СТОПОРНЫЙ КЛАПАН СЕРИИ 
MAGMA

CONTROL AS1 DSD2

FLOAT
ПОПЛАВОК

SHACKLE KIT
КОМПЛЕКТ 
ВЕРТЛЮГ

BULB FLOAT
ПОПЛАВКОВЫЙ 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ С 

КОЛБОЙ



DAB PUMPS reserve the right to make modifications without prior notice

DAB PUMPS оставляет за собой право вносить изменения без предварительного извещения

PROTECTION AND CONTROL SYSTEMS FOR 1 - 2 AND 3 PUMPS

ПАНЕЛИ ЗАЩИТЫ И УПРАВЛЕНИЯ ДЛЯ 1-2-3 НАСОСОВ 

MODEL / МОДЕЛЬ
PRICE / ЦЕНА

€

CODE
КОД

VOLTAGE
50 HZ

НАПРЯЖЕНИЕ 
50 Гц   

3x400         

STARTING
ЗАПУСК 

N°
connectable floats

Кол-во 
соединяемых 
поплавков         

N°
connectable pumps

Кол-во 
соединяемых 

насосов    

In  A
Nom. Max
In A Ном. 
Макс 

TO BE USED FOR PUMP/S MODEL
ИСПОЛЬЗУЕТСЯ ДЛЯ НАСОСА/ОВ МОДЕЛЬ 

ED 2,5 T 567,00 108320350 • Direct / Прямой 1 o 2 1 6,3 Feka 2500.4 T - Feka 2500.2 T - Feka 2700.2 T

ED 4 T 673,00 108320610 • Direct / Прямой 1 o 2 1 10 Feka 3000.4 T

ED 7,5 T 687,00 108320630 • Direct / Прямой 1 o 2 1 14 Feka 3000.2 T - Feka 3500.2 T - Feka 3700.2 T - Feka RC3500.2 T - Feka 4065.6 T

ED 7,5 T S/D 919,00 108320840 • Star/delta / Звезда/треугольник 1 o 2 1 14 Feka 6075.6 T

ED 8 T 737,00 108320640 • Direct / Прямой 1 o 2 1 18 Feka 4000.4 T

ED 15 T S/D 1.055,00 108320670 • Star/delta / Звезда/треугольник 1 o 2 1 25 Feka 4100.4 T - Feka 4100.2 T - Feka 4150.2 T - Feka 6120.4 T - Feka 6100.6 T
Feka 4120.4T - Feka 8150.6T

ED 20 T S/D 1.167,00 108320680 • Star/delta / Звезда/треугольник 1 o 2 1 32 Feka 4125.2 T - Feka 4200.2 T - Feka 6150.4 T - Feka 4180.2 T - Feka 8200.6 T

ED 25 T S/D 1.422,00 108320690 • Star/delta / Звезда/треугольник 1 o 2 1 40 Feka 6200.4 T - Feka 6250.4 T - Feka 8250.6 T

ED 30 T S/D 1.760,00 108320700 • Star/delta / Звезда/треугольник 1 o 2 1 63 Feka 6300.4 T - Feka 8300.6 T

E-Box 2D M/T 546,00 60114868 • Direct / Прямой 2 o 3 2 12+12 Feka 2500.4 T - Feka 2500.2 T - Feka 2700.2 T - Feka 3000.4 T - Feka 3000.2 T
Feka 3500.2 T - Feka 3700.2 T

E2D 15 T S/D 1.755,00 108320850 • Star/delta / Звезда/треугольник 2 o 3 2 14+14 Feka 6075.6 T

E2D 16 T 1.315,00 108320740 • Direct / Прямой 2 o 3 2 18+18 Feka 4000.4 T

E2D 30 T S/D 2.146,00 108320770 • Star/delta / Звезда/треугольник 2 o 3 2 25+25 Feka 4100.4 T - Feka 4100.2 T - Feka 4150.2 T - Feka 6120.4 T - Feka 6100.6 T
Feka 4120.4 T - Feka 8150.6 T

E2D 40 T S/D 2.360,00 108320780 • Star/delta / Звезда/треугольник 2 o 3 2 32+32 Feka 4125.2 T - Feka 4200.2 T - Feka 6150.4 T -  Feka 4180.2 T -  Feka 8200.6 T

E2D 50 T S/D 2.861,00 108320790 • Star/delta / Звезда/треугольник 2 o 3 2 40+40 Feka 6200.4 T - Feka 6250.4 T - Feka 8250.6 T

E2D 60 T S/D 3.859,00 108320800 • Star/delta / Звезда/треугольник 2 o 3 2 63+63 Feka 6300.4 T - Feka 8300.6 T

E3D 7,5 T 1.994,00 60115082 • Direct / Прямой 3 o 4 3 6,3+6,3+6,3 Feka 2500.4 T - Feka 2500.2 T - Feka 2700.2 T - Feka 2515.4 T - Feka 2515.2 T
Feka 3030.4 T - Feka 3030.2 T

E3D 12 T 2.188,00 60115083 • Direct / Прямой 3 o 4 3 10+10+10 Feka 3000.4 T - Feka 3040.4 T - Feka 3040.2 T - Feka 4050.4 T

E3D 22,5 T 2.306,00 60115084 • Direct / Прямой 3 o 4 3 14+14+14 Feka 3000.2 T - Feka 3500.2 T - Feka 3700.2 T - Feka RC3500.2 T - Feka RC3700.2 T
Feka 4065.6 T

E3D 22,5 T S/D 4.185,00 60115086 • Star/delta / Звезда/треугольник 3 o 4 3 14+14+14 Feka 6075.6 T

E3D 24 T 2.563,00 60115085 • Direct / Прямой 3 o 4 3 18+18+18 Feka 4000.4 T

E3D 45 T S/D 4.705,00 60115087 • Star/delta / Звезда/треугольник 3 o 4 3 25+25+25 Feka 4100.4 T - Feka 4100.2 T - Feka 4150.2 T - Feka 6120.4 T - Feka 6100.6 T
Feka 4120.4 T - Feka 8150.6 T

E3D 60 T S/D 5.475,00 60115088 • Star/delta / Звезда/треугольник 3 o 4 3 32+32+32 Feka 4125.2 T - Feka 4200.2 T - Feka 6150.4 T - Feka 4180.2 T - Feka 8200.6 T

E3D 75 T S/D 5.919,00 60115089 • Star/delta / Звезда/треугольник 3 o 4 3 40+40+40 Feka 6200.4 T - Feka 6250.4 T - Feka 8250.6 T

E3D 90 T S/D 6.493,00 60115090 • Star/delta / Звезда/треугольник 3 o 4 3 63+63+63 Feka 6300.4 T - Feka 8300.6 T

ACCESSORIES / ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 

ACCESSORIES MODEL МОДЕЛЬ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ       
PRICE / ЦЕНА

€

CODE

КОД

LIFTING UNIT  FOR FEKA 2500 - 2700 DN  2”1/2 БЛОК ПОДЪЕМА ДЛЯ FEKA 2500 - 2700 DN 2”1/2 198,00 109530120

LIFTING UNIT  FOR FEKA 3000 - 3500 - 3700 DN 3” БЛОК ПОДЪЕМА ДЛЯ FEKA 3000 - 3500 - 3700 DN 3” 566,00 109530130

LIFTING UNIT  FOR FEKA 4000 - 4200 DN 4” БЛОК ПОДЪЕМА ДЛЯ FEKA 4000 - 4200 DN 4” 730,00 109530140

LIFTING UNIT  FOR FEKA 6075 - 6300 DN 6” БЛОК ПОДЪЕМА ДЛЯ FEKA 6075 - 6300 DN 6” 960,00 109530150

LIFTING UNIT  FOR FEKA 8000 БЛОК ПОДЪЕМА ДЛЯ FEKA 8000 1.090,00 60141748

ADAPTOR DN 65 - 2”1/2 АДАПТЕР DN 65 - 2”1/2 179,00 109620200

ADAPTOR DN 80 - 3” АДАПТЕР DN 80 - 3” 208,00 109620210

ADAPTOR DN 100 - 4” АДАПТЕР DN 100 - 4” 233,00 109620220

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA 2”1/2 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA 2”1/2 169,00 6VRFL025

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA DN 50 - PN 10 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA DN 50 - PN 10 180,00 6VRFL040

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA DN 65 - PN 10 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA DN 65 - PN 10 196,00 6VRFL050

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA DN 80 - PN 10 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA DN 80 - PN 10 258,00 6VRFL060

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA DN 100 - PN 10 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA DN 100 - PN 10 368,00 6VRFL070

BALL NON-RETURN VALVE - MAGMA DN 150 - PN 10 ШАРОВОЙ СТОПОРНЫЙ КЛАПАН - MAGMA DN 150 - PN 10 788,00 6VRFL080

BULB-FLOAT – 10 meter КОЛБА-ПОПЛАВОК – 10 метров 1.498,00 6VRFL090

BULB-FLOAT – 20 meter КОЛБА-ПОПЛАВОК  – 20 метров 165,00 002718000

ACOUSTIC ALARM 230 V ЗВУКОВАЯ ТРЕВОГА 230 V 234,00 002718001

SHACKLE KIT with 5 meter CHAIN КОМПЛЕКТ ХОМУТА 5 метров ЦЕПЬ 120,00 002789002

SHACKLE KIT with 10 meter CHAIN КОМПЛЕКТ ХОМУТА 10 метров ЦЕПЬ 206,00 141300010

SHACKLE KIT with 10 metre chain КОМПЛЕКТ ХОМУТА 10 метров ЦЕПЬ 458,00 141300030

ADAPTOR
АДАПТЕР

FLOAT BULB TYPE
ПОПЛАВКОВЫЙ 
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ 

С КОЛБОЙ

LIFTING UNIT
ПОДЪЕМНОЕ 
УСТРОЙСТВО 

NON-RETURN VALVE
MAGMA SERIES

СТОПОРНЫЙ КЛАПАН 
СЕРИИ MAGMA
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